

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

RESOLUÇÃO № 03, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.

Aprova a homologação de inscrição e realiza escolha dos representantes da comunidade externa no CONCAMP do IFRS Campus Porto Alegre.

A Presidente em Exercício do Conselho do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas,

RESOLVE:

Art. 1º APROVAR a homologação de inscrição dos representantes da comunidade externa no CONCAMP do IFRS Campus Porto Alegre, realizando a escolha de seus membros conforme abaixo:

Guilherme Dornelas Câmara – Membro Titular da ANDES-SN na UFRGS Paulo Franscisco Slomp – Membro Suplente da ANDES-SN na UFRGS

Frederico Duarte Bartz- Membro Titular Representante da ASSUFRGS Rui Paulo Dias Muniz – Membro Suplente Representante da ASSUFRGS

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

Máncia Amaral Conrade Horaes MÁRCIA AMARAL CORRÊA DE MORAES Presidente em exercício do CONCAMP IFRS - Campus Porto Alegre